
Bewirb dich jetzt über unser Jobportal: fscareers.ey.com.
Unser Recruitment-Center beantwortet gerne deine Fragen unter: +49 6196 996 10005.

Praktikant Wirtschaftsprüfung im Bereich Wealth & Asset
Management (Financial Services) (w/m/d) – 1512526
Düsseldorf, Frankfurt/Main, Hamburg oder München
Bei EY setzen wir alles daran, dass die Welt besser funktioniert. Dafür hinterfragen wir täglich den Status quo und suchen schon heute die
Antworten von morgen. Stillstand? Keine Option. Wandel? Sehen wir als Chance und Treiber für Innovation.
Wenn du auch so tickst, dann bist du bei uns genau richtig. Wir suchen Macher:innen, die Unternehmen, Entrepreneuren, Privatpersonen und der
öffentlichen Hand helfen, über sich hinaus zu wachsen. Das erfordert Zusammenarbeit auf Augenhöhe und das Verlassen ausgetretener Pfade.
Diese beschreitest du als Teil von interdisziplinären Teams – innovativ und multikulturell aufgestellt in Deutschland, Europa und der ganzenWelt.
Damit auch du persönlich und beruflich über dich hinauswächst, begleiten wir dich auf deinem Karriereweg mit auf dich zugeschnittenen
Arbeitsmodellen sowie Trainings- und Entwicklungsmöglichkeiten on- und off-the-Job. Das Tempo und Ziel auf deinem Weg bestimmst du selbst.

Das erwartet dich bei uns – Erfahrungen, von
denen du ein Leben lang profitierst
Unser Bereich Financial Services fokussiert sich auf Finanz-
dienstleistungen und unterstützt Banken, Versicherungen und Asset
Manager dabei, in einer sich stets verändernden und schnelllebigen
Welt erfolgreich zu sein. Du unterstützt unser Audit-Team in
Düsseldorf, Frankfurt/Main, Hamburg oder München und wirkst an
Jahres- und Konzernabschlussprüfungen sowie Prüfungen der
Nachhaltigkeitsberichterstattung nationaler und internationaler
Finanzdienstleistungsunternehmen mit. Dabei übernimmst du
vielfältige Aufgaben:

• Mitwirkung bei Jahres- und Konzernabschlussprüfungen- und
projektbegleitenden Prüfungen bei Privatbanken und
Vermögensverwaltern in Zusammenarbeit mit Spezialist:innen aus
sämtlichen Service Lines unserer deutschen und globalen Financial
Services Organisation

• Digitale und innovative Prüfung mit Hilfe von uns selbst
entwickelten hochmodernen Prüfungstools

• Analyse von Geschäftsprozessen, Identifizierung von Risiken und
Verarbeitung von Massendaten zur Bereitstellung sicherer
Finanzinformationen

• Beurteilung der Geschäftsprozesse unserer Mandant:innen sowie
die Vorbereitung und Durchführung von Datenanalysen

• Analyse von Nachhaltigkeitsdaten im Sinne der SFDR und CSRD

Das bringst du mit – Fähigkeiten, mit denen du
die Zukunft gestaltest
• Wir suchen Talente die sich mindestens im 3. Semester ihres
Studiums beispielsweise im Bereich BWL, Wirtschafts-
wissenschaften, IT, Data Science oder Sustainability befinden, mit
einem großen Interesse für die Vermögensverwaltung

• Sicherer Umgang mit MS Office

• Analytische Fähigkeiten und präzise Arbeitsweise
• Flexibilität und Offenheit für neue, abwechslungsreiche Heraus-
forderungen

• Sehr gute Kommunikationsfähigkeiten in Deutsch und Englisch

Das bieten wir dir — ein inspirierendes Arbeitsumfeld
Wir wissen: Erstklassiger Service für unsere Mandant:innen und Kund:innen beginnt bei zufriedenen und motivierten Mitarbeitenden. Deshalb
reicht unserAngebot von flexiblen Arbeitsmodellen, Auslandeinsätzen und Weiterbildungen über Sport- und Freizeitangeboten bis hin zu Rabatten
bekannter Marken und Anbieter sowie Altersvorsorge. Erfahre mehr über deine Benefits bei EY.


